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Referat fra byggemøte på Hågår 26.03.06

Den 26. mars 2006 ble det holdt byggemøte på Hågår kl. 12:00 

Tilstede

6 personer: Teresa Palmer, Roar Skartlien, Rune Hessevik, Kjell vangestad, Randi lien og
Tommy Linnerud.

Møtets gang

Roar Skartlien ønsket velkommen til byggemøte. 

BYGG

Sak 1: Finansiering av nybygg

Foreningen har ikke nok penger til å gjøre hele nybygget ferdig både utvendig og innvendig
pr i dag og derfor var det naturlig å ta opp spørsmålet om hvordan foreningen skal
finansiere resten av byggeprosjektet. 
Det var mange gode forslag til hvordan dette kunne gjøres, men vi ble enige om at vi også
skulle spørre de andre medlemmene som ikke var på møtet om gode råd. Noen av forslagene
som ble drøftet på byggemøtet var som følger: brev til kommuner banker og bedrifter der vi
spør om å få støtte.  Kakelotteri, skrupakking, arrangere omvisning for skoleklasser og sende
søknad om midler til Westin fondet. Disse forslagene vil vi forsøke å igangsette så fort som
mulig. Vi vil holde kontakten pr e-post om dette temaet fremmover og se om det kan dukke
opp gode ideer underveis. 

Sak 2: Skaffe byggematerialer nesten gratis

Vi kom frem til at Sekretæren skal sende ut brev til diverse byggevareforhandlere der vi spør
pent om støtte i form av byggematerialet til nybygget. Dette kommer til å bli gjort i
nærmeste fremtid. 

Sak 3: Gjøremål i løpet av 2006,nybygg

Byggeleder kommer til å sette opp dugnad for å gjøre nybygget ferdig utvendig i løpet av
året. Dette vil ikke koste foreningen mye fordi vi allerede har materialene som er
nødvendige for å få bygget ferdig utvendig.  

Sak 4: Vedlikehold av gammelt bygg, egen dugnad
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Der er en del vedlikeholdsarbeid som må gjøres på det gamle bygget, da spesielt på kuppelen.
Det kommer til å bli satt opp en egen dugnad for å få gjort dette arbeidet. Reparasjon av
kuppeldør, tetting mot snødrev og skifte av drivhjulet er det viktigste vedlikeholdsarbeidet.
Byggeleder bestemmer tidspunkt for dugnaden. 

PAPIRER

Sak 1: Fornye festekontrakt mhp. Nybygg.
Nåværende inkluderer kun gammelt bygg til 2030, med klausul om fjerning av bygget om
grunneier ønsker dette etter utløpt kontrakt.

Vi ble enige om å få oppdatert festekontrakten for observatoriet siden den gamle ikke
inneholder noe om nybygget og fordi den inneholder et punkt om fjerning av nybygget som
vi ønsker å få forandre på.
Roar Skartlien påtok seg arbeidet med å få ordnet med en ny oppdatert kontrakt.  

Sak:2 Hvor er byggetillatelsen på nybygget

Roar Skartlien skal kontakte Ola Smedstuen og høre om han kan ha den hjemme hos seg.
Hvis ikke må vi kontakte kommunen for å få tilsendt et nytt eksemplar.

Sak 3: Forsikring på gammelt og nytt bygg. Fornye forsikringsavtalen.

Kasserer går igjennom forsikringsavtalen og får oppdatert den i forhold til at nybygget skal
være med i den, samt se på om innboforsikringen må justeres på grunn av verdien på det nye
teleskopet. Vi ble også enige om å lage en oversikt/liste på inventaret på observatoriet slik at
vi kan ha en dokumentasjon om det skulle skje noe med bygget. Vi er allerede i gang med å
sette opp en oversikt, den ble påbegynt på møtet.    

Sak 4: Forsikring på teleskop. Fornye mhp. Nytt teleskop.

Kjell Vangestad undersøker nærmere og snakker med de andre i styret når han skal
oppdatere forsikringen.

Sak 5: Forskjellige papirer mhp. Nytt teleskop
1. Lage enkel kjøpekontrakt på teleskop. Kjøpesum og dato

Tommy Linnerud setter opp en enkel kjøpekontrakt mellom foreningen og Geir Hagabråten
der kjøpesum og dato skal være med. 

2. Sende ut liste over eiere og eierforhold. Eventuell avviklingsprosedyre og eierforhold.

Rune Hessevik sender ut brev med oversikt over eiere og eierforhold til de som eier andel i
teleskopet.
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Gjøvik 26.03 2006.

Rune Hessevik,
sekretær
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